

## PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Secretaria de Governo Secretaria Especial de Assuntos Federativos Departamento de Aperfeiçoamento do Pacto Federativo

OFÍCIO Nº 56/2021/SAF/DAPF/SEGOV/PR

Brasília, 31 de maio de 2021.

Ao Senhor **ANTÔNIO CARLOS PAIVA FUTURO** Secretário Especial de Administração Secretaria-Geral

Assunto: Descentralização de recursos entre esta Secretaria Especial de Administração, Secretaria Especial de Assuntos Federativos/SEGOV/PR e a Fundação Escola Nacional de Administração Pública (Enap).

Senhor Secretário Especial,

- 1 Cumprimentando-a cordialmente, faço referência ao OFÍCIO nº 533/2021/CGPROJ/DDPRO/ENAP (2604685) do Senhor Paulo Marques, Diretor de Desenvolvimento Profissional da Escola Nacional de Administração Pública, no qual apresenta o Termo de Apostilamento 01/2021 (2604691) que altera um produto de entrega no TED que foi celebrado entre esta Secretaria Especial e a referida escola, visando a capacitação de gestores municipais.
- 2 Segundo o despacho DIROF/SA (2583978) o apostilamento poderá ser feito sem termo aditivo, porque não alterará o valor global do TED. Consta ainda que ele está adequado à legislação vigente.
- Dessa forma, informo que estou de acordo com o Termo de Apostilamento proposto (2604691) e o submeto para análise e futura publicação.

Atenciosamente,

## Assinado Eletronicamente

## **ERICK MOURA DE MEDEIROS**

## Secretário Especial de Assuntos Federativos



Documento assinado eletronicamente por **Erick Moura de Medeiros**, **Secretaria Especial de Assuntos Federativos**, em 31/05/2021, às 19:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade do documento pode ser conferida informando o código verificador **2604705** e o código CRC **26940F73** no site:

https://sei-pr.presidencia.gov.br/sei/controlador\_externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 00030.000363/2021-21

SEI nº 2604705

Palácio do Planalto - 4º andar - Sala 417 — Telefone: 61-3411-1084

CEP 70150-900 Brasília/DF - https://www.gov.br/planalto/pt-br